AHKeTa
«IkoJbHOE IMTAHKE IJIA3aMH POAMTEICID)
1.MuTepecyeTech i Bbl OpraHU3alMel ropsiuero NUTaHus B IIKoJie?
2.MHTEepecoBaIuCh JIM Bbl MEHIO IIKOJBHON CTOJIOBOM?
3.YcTpauBaer a1 BaC MEHIO IIKOJIbHOW CTOJIOBOM?
4.JIOBOJIbHBI JIU BBl KAU€CTBOM IIKOJIBHOTO MUTAHUS?
5.J1oBOJIbHBI JH BBl O(OPMIIEHHEM U COCTOSTHHEM 00€IeHHOTO 3a1a?

6.IIpuHnMaeTe 1 Bbl aKTUBHOE YYACTHE B KJIACCHBIX U OOIIEIIKOIBHBIX
MEpPONPUATHAX, CBI3aHHBIX C BOIIPOCAMU NMUTAHUS AETEN?

8.I'oBopwuTE 1T BBI C BalllIM PEOCHKOM JIoMa O TI0JIb3€ TOM MJIM MHOM IHUIIH, O
BUTAMHUHAX, COJICPIKAIIIUXCS B pa3HbIX 0r01ax ?

9.Cunrtaere 1u Bbl MUTAHUE CBOETO PEOEHKA 3/I0POBBIM U MOJTHOLIEHHBIM ?
10 Bamu nosxkenanus 1o BONPOCY OPraHU3alMy IUTAHUS B LIKOJIE.
AHKeTa
«IIIk0JIbHOE MUTAHHE T123aMH 00YYAIOLIUXCS»
l.IIutaembes U Tl B IIKOJIBHOM CTOJIOBOW?
3.3aBTpakaelib JId Thl JOMa?
4 HpaBuThcs 11 T€0€ MEHIO IKOJIBLHOM CTOJIOBOM?
5.YUt0 Tebe HpaBUTHCS €CTh B IIKOJIBHOW CTOJIOBOM?
1.3aBTpakaere nu Bbl exxeiHeBHO 1oMa?
a) na- 0) MHOT1a- B) HUKOT /1A
2. HpaBurcsa nmu Bam nuranue B mkose?
a) na- 0) UHOT1a- B) HET-
3. 3nakomsT 11 Bac ¢ opranuzanuen mpaBWJIBHOTO MUTAaHUS HA YPOKax?

a) na- 0) HeT-



AHKema no nUMAaHUI0 8 WKOJIbHOU CMO1060W (0711 pooumeeit)
1.3aBTpakaer nu Bam peGeHok mepes yX010M B IIKOTy ?
a) Bcerga- 0) MHOT/Ia- I') HUKOT/Ia-
2. NnTepecoBanuce i1 Bel MEHIO IIKOJIBHON CTOJIOBO?
a) OJHAXIbI- 0) peJIKO- B) HUKOT'/1a-
3. Hpasutcs nu Bamemy peGeHKy acCOpTUMEHT OJI0/] B IIKOJIe?
a) 1a- 0) He Bcerja- B) HET-
6. Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIBHOW CTOJIOBOM ?
a) na- 0) He BcerJa- B) HET-

7. Ecnu 6b1 paboTa cTosioBOM Bariel mkoJsisl olieHuBagach 1o naTuoauibHON
cucrteme, 9To0sl Bel mocTaBumn?

«S» - «d»- «3»- «2»



